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Шановні учасники конференції!  

 

Надзвичайно приємно 
вітати молодих і небайдужих 
учасників Всеукраїнської 
науково-практичної конфе-
ренції курсантів і студентів 
«Пожежна та техногенна 
безпека: наука і практика»!  

На початку ХХІ століття 
науковці констатують пере-
хід від постіндустріального 
суспільства до суспільства 
знань, де панівну роль відіграє інформація. Однак навіть за цих умов, 
захист від пожеж і техногенних загроз є і залишатиметься 
небезпечним та надскладним завданням, яке вимагає чітких 
обґрунтованих рішень, технічних засобів і незламної сили духу. 

Ідея конференції масштабна за своєю суттю та амбітна у своїх 
прагненнях: підтримати розвиток наукової та науково-технічної 
діяльності курсантсько-студентської молоді, яка здобуває професійну 
освіту у галузі пожежної та техногенної безпеки, стимулювати інтерес до 
теоретичних досліджень та практичного застосування знань у 
професійній діяльності. Важко переоцінити важливість для сьогодення 
пошуку і підтримки талановитих курсантів та студентів, які мають 
продовжити наукові дослідження і внести свій вклад у розвиток 
державної та світової системи пожежної і техногенної безпеки.  

Варто визнати: учасники конференції мають непересічну 
можливість підвищити свій професійний рівень, для самореалізації у 
науковій та практичній площинах, знайти нові знайомства й 
обмінятися досвідом у проведенні наукових досліджень.  

Секції конференції сформовані за відповідними до тематики 
конференції напрямками, а саме: пожежна та техногенна безпека; 
гасіння пожеж, ліквідація аварій техногенного походження та 
аварійно-рятувальні роботи; протипожежна та аварійно-рятувальна 
техніка; природничі, фундаментальні науки та інформаційні 
технології у забезпечені пожежної і техногенної безпеки.  

Від імені науковців Інституту та від себе особисто, щиро бажаю 
учасникам конференції успіхів і високих наукових звершень!  
 
В. о. начальника  
Черкаського інституту пожежної безпеки  
імені Героїв Чорнобиля НУЦЗ України,  
кандидат технічних наук, професор                                             О. М. Тищенко 
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Факторами вливу можуть бути: щільність населення, щільність 
забудови адміністративного району, кількість багатоповерхових 
будинків та інше. 

Таким чином при проведенні факторного аналізу ми можемо 
спрогнозувани кількість НС на території міста. 
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ТЕТРАЭТОКСИСИЛАНА 
 

Крадожон В. А.,  
НР – Скородумова О. Б., д. т. н., професор, 

Национальный университет гражанской защиты Украины 
 
Кремнийорганические составы широко используются  для 

нанесения покрытий, так как характеризуются высокой адгезией к 
различным поверхностям и эластичностью. Основным недостатком 
таких покрытий является усадка, величина которой зависит от 
состава исходной золь-гель композиции и температуры ее 
термообработки.  

Целью работы являлось изучение влияния технологии 
приготовления геля на физико-химические свойства покрытий на их 
основе.  

Учитывая, что тонкие покрытия очень трудно изучать,  
экспериментальные составы гибридных гелей на основе 
тетраэтоксисилана (ТЭОС) и метилтриэтоксисилана (МТЭОС) 
готовили в виде порошков.  

Установлено, что использование гибридных золей системы 
МТЭОС- ТЭОС позволяет регулировать степень гидрофобности 
экспериментального покрытия, его структуру и поведение при 
различных температурных нагрузках. Увеличение содержания МТЭОС 
в смеси приводит к потере эластичности покрытия за счет 
активизации совместной поликонденсации продуктов и 
полупродуктов гидролиза МТЭОС и ТЭОС .  

Разработаны технологические режимы гидролиза и 
гелирования исходной смеси МТЭОС и ТЭОС. Показано, что на степень 
гидрофобности гелевого покрытия влияет не количество, а 


